«BO3OH-2M»

BOPTOBAA ABUALLUOHHAA LUOPOBAA PAOANOCTAHLUMUA
AKMB OUANA30HA

HA3HAMEHME

BbopToBasi aBMaumoHHas uucppoBas
paanoctaHumsa «bo3oH-2M»
npenHasHavyeHa ana odecnevyeHus
AanbHen cuMnneKcHon TernedOHHOM
paamocBaA3nM n 0bMeHa AaHHbIMU
MeXay netarenbHbIMU annapaTtamu,
BO34YLWHbLIMA U HA3€eMHbIMU NMYHKTaMM1
ynpaBneHus.

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM

Macca 8,4 kr

F1B, G1B - 50BT = 1 ab; J3E, R3E,
H3E - 100 Bt * 1 ab (nnkoBasn)

MowHoOCTb nepeaaroLlero Tpakra

Knaccbl usnyyeHus J3E, R3E, F3E/H3E, F1B, G1B
Idvana3oH yacToTt 2,000... 29,999 MI'y
WUHTepBan ceTku Yyactot 100 Ny,
A AO «lopbkoBCKuM 3aBOA annapaTtypbl
cBsA3un um. A.C. NMonosa» www.gzas.ru info@gzas.ru
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